

寂寞鸽子



[寂寞鸽子 下载链接1](#)

著者:[加拿大] 亦舒

出版者:香港天地图书

出版时间:1996

装帧:

isbn:9789622573741

作者介绍:

目录:

[寂寞鸽子 下载链接1](#)

标签

亦舒

小说

香港

寂寞鸽子

爱情

师太

言情

香港文学

评论

那时你遇见我，当我是你的最爱。可你遇见了比我更美更耀眼的人，我便不再是你的最爱了，甚至在你口中，我成了第三者。不要忘了，是我先遇见你的呀。

一辈子都妄想谈恋爱的男人最恶心了！

我连爱都不知道，他却遇到比爱更爱的爱

这男的简直活该！

大意是说许开明在人群中寻寻觅觅遇见了邵子贵，以为自己遇见了命中注定的那个人。

在遇见邵子贵的姐姐贝秀月之后才发现自己一直在等的不是妹妹而是姐姐。但是他还是和妹妹结婚了。婚后两人形同陌路而终于离婚。最后他也没跟姐姐在一起。一个没头没尾，感情有点不靠谱的故事。我再也不读亦舒了。就酱。

搬家时解闷看，读完了却好生惆怅。

亦舒版《纯真年代》

“这是许开明第一次看邵子贵的面色，日子久了就是这样，大家都渐渐不耐烦，好的一面收起来珍藏，坏的一面伺机而出。”

24

男主蛋疼的很 拖到有了孩子 拖到离婚 拖到三十歲 最後鼓起勇氣去問清楚
正趕上對方大婚 這一巴掌扇得再好不過 恩 最喜歡的一幕是女主在湖邊寫生
一下子就想起來人間失格里的斗真 在陽光下畫蓮池的樣子

原來，寂寞的時候所有人都一樣。

在这个故事里亦舒说“如果你不再爱一个人，客气点不成问题”。男主角遇见自己的妻子，一见钟情便大呼你为我最爱，不会有人令我更爱。结果遇见妻子姐姐，又一见钟情便称妻子才是第三者。这样的故事现实里不是没有的，只是往往那个后来者并不是前任姐姐或者妹妹才不至于那么残忍。爱情真是一件令人啼笑皆非的事，所以，活在当下吧。

我才是你一直在找的人。你只是迷了路。找错了人。

港天地图书版，书呢？谁借了没还我。：（

人总是不知自己觅什么，只是跟着吸引跑，但胆子又不够

这姓许的得陇望蜀

太理智的两个人 结婚也不幸福

一开始开明爱子贵，后来爱上子贵的胞姐秀月，不是红玫瑰和白玫瑰的故事

哎 一般

男主角的名字我还喜欢。所有人到最后还是会寂寞

[寂寞鸽子 下载链接1](#)

书评

我相信就五官而言，贝秀月与邵子贵是不分伯仲的，亦舒安排她们做孪生姐妹不是没有用意的，不过是借许开明的眼睛来对比男人心目中的美女标准
许开明见贝秀月的第一印象就是：分明是子贵，却比子贵更美更媚；后来更上一层：她是一个鲜明的邵子贵，不但更美更媚，且更聪敏更大胆...

我是白羊金牛座，爱生气，大半夜随便看本书竟然憋气得很，看完这本书就有一种不吐不快的欲望

都说师太这本是抄袭纯真年代，我也看过纯真年代，那是作家呕心沥血的肺腑之作，和师太的世情小品是完全不同的两回事。师太如一名看热闹的人，不住的在一旁明褒暗贬，不时撂下句让人...

每一个人 遇见爱的人 却心有余悸 我爱你 却不喜欢你 却纠缠一生 如果不要遇见你 多好
好吧 我宁愿不要知道 一辈子也就这么过了 我就以为我得到了我的幸福
PS到底知道的更多 是幸还是不幸？

俗话说，人比人得死，货比货得扔。可是双胞胎，从一出生，可以说无时无刻不在比较中，在外人眼中，也许是惊奇和欣喜，可于他们自身而言，却摆脱不了存在着一个与自己一样面孔的人，这一生当中比较或被比较都不会停止。像很多双胞胎一样，邵子贵与贝秀月除了有几乎一样的面孔外...

by。文子

倪女士的大作不敢推荐给新婚的朋友，看透世间的种种并不是什么好事情，或者“芸芸众生，滚滚红尘”，或者承受着常人务须承受的心理压力。做人应该像麦兜学习，“他不是低能，他只是善良”，简单的快乐在这个浮躁的世界里越来越显得难能可贵。幸福与快乐是不同属...

如今也没有这样的男人了，如今的男人都是那么现实。应该分得清什么样的女人是值得珍惜的妻子，什么样的女人应该敬而远之。

秀月不是狐狸精，有错的只是开明，吃着碗里看着锅里，可惜了子贵。
亦舒总在告诉我们，如今经济和人格皆独立的女性，几乎已经不需要...

如何才知道 我们爱的人是最爱的人 如何才知道 我们爱得人是我们爱的起得人
所谓爱与不爱 迷图一般心惊肉跳

在认为自己不会在更爱谁多一点的时候，那个人出现了、
终看全文中的三个人，他们都是落寞的，心中有这样那样的渴望，也有这般那般的束缚

看秀月的洒脱不过是对生活无奈的一种妥协，于她该如何，就算直面生命中那股冲动又如何，不过是一时罢了、而对于子贵和开明的平淡，他们...

看得越多亦师太的作品便会对爱情蒙上一层阴影。开明遇到子贵时像遇到仙子。他很爱她，爱到不能自拔，爱到要他死也甘愿。说得如此笃定，犹如天荒地老永远相爱。然而秀月的出现，开明终于遇到他人生中更爱的那个人。之前的诺言全都一扫而光。感触真的有点多。真挚的爱...

亦舒安排她们做孪生姐妹不是没有用意的，不过是借许开明的眼睛来对比男人心目中的美女标准 许开明...

不知道为什么师太对书中三个人的子贵似乎褒大于贬，其余两人多加讽刺。在我看来，子贵是这三人中最不堪的。在她还是姨太太的拖油瓶女儿时，她只能做小伏地来讨好别人，其实她心中并未有对别人有过真情，是的，她爱母亲，也许只素因为她需要母亲的赞赏，天性使然。对于姐姐，不...

太美好的开始似乎都不可信。不可能更多，却忽略了另一种更多的可能性。一个人，原来给一个人的付出，是有限的。看到中段秀月出现已隐隐有心慌的感觉，为子贵不值。可是邵子贵不平凡，挺起胸膛争过救过努力过捍卫过，明白无法挽救即刻转身自救。那样干脆，外人统统为之不解可...

[寂寞鸽子](#) [下载链接1](#)